







РАССКАЗЫ НАПИСАНЫ ДЛЯ «ПРАВДЫ ВОСТОКА»

ГОЛОС МОЛЧАНИЯ

Мы нашли эти записки в бумагах нашего товарища Юссуна...

Творчеством распахнул дверь и втолкнул меня в камеру. Я услышал, как он повернул ключ на два оборота...

Два парашютиста-автоматчика поступали в четыре часа утра. Когда я, притворившись спящим, спросил: «Кто там?»...

В эту ночь были арестованы пятнадцать человек. За два дня до этого патрули взорвали склады с вооружением в нашем городе...



В фойе театра им. Навои во время перерыва. Рис. В. Евенко.

„Ташкент, ты маяк для тех, кто в пути“

Мушора по-узбекски значит состязание поэтов. Что может быть желательнее для литератора, чем возможность состязаться со своими товарищами по перу в песнопении мира...

Горячо призывают всех честных людей земли бороться за мир и свободу китайский поэт Эми Сяо и таджик Мирзо Турсун-заде...

Легенда о двух влюбленных

Это старая-старая легенда, которую очень любит наш народ. Впервые упоминается о ней в пенджабской литературе в семнадцатом веке...

Богатый бухарский купец послал своего сына, Изаак-бека, по торговым делам в Индию. Не близок путь в Дели, не один город посылал молодой купец по дороге...

Утром юноша пошел на базар за покупками, и здесь случилось нечто, изменившее всю его жизнь. Не обилие и не дешезина товаров у гуджиратских купцов поразили его...

Их встрече не могли помешать ни темнота ночи, ни грозный рев бури. Иногда нетерпеливая Сахин сама плыла навстречу любимому, ей помогала держаться на волнах кувшин с обожженной глины.

ВЕЧЕР ПАМЯТИ ТАГОРА

Гирлянда цветов, огонь, доуэги, красочные панно и транспаранты украсили залыне хамидского факультета САГУ. У подножья в жилищах гостей собралось много студентов.

Ази и в те памятные дни посетил дом, в котором жил и работал Р. Тагор. Турецкий поэт вспоминает: Там всё скромно, нет мрамора и дорогой утвари. Но ведь это лишь уютное лоно Тагора.

Культурные связи народов Узбекистана с зарубежным Востоком

Культурные и научные связи народов Узбекистана с народами стран зарубежного Востока уходят своими корнями в глубокую историю. За последние годы они получили новое развитие.

Бандидат филологических наук А. Камов рассказал об отражении в узбекской литературе зарубежного Востока. Кандидат филологических наук У. И. Каримов сделал сообщение о рукописных источниках на арабском языке по истории науки стран Востока.

В ЭТИ ДНИ...

БУХАРА. (Морр. «Правды Востока»). Большой спрос у многочисленных читателей областной библиотеки имени Ибн-Сина пользуются произведениями писателей стран Азии и Африки.

В библиотеке организована большая выставка литературы писателей арабских стран, Китая, Кореи, Индии, Индонезии, Японии.

„Неделя письма“

Второй год в нашей стране, как и во многих других странах мира, с 6 по 12 октября проводится «Неделя письма». Письма укрепляют дружбу, приносят важные известия, переписку знакомят зарубежных друзей с жизнью и культурой нашей Родины.

В настоящее время для лучшего обслуживания сельского населения в большинстве областей проводятся месячные курсы по подготовке и переподготовке колхозных почташонов.

Общая сеть предприятий почтовой связи республики возросла против 1913 года почти в 25 раз. За девять месяцев нынешнего года в Узбекистане открыто 63 почтовых отделения, в том числе 34 — в сельской местности.

В целях популяризации работы почтовой связи и привлечения большего числа сельских жителей к участию в «Неделе письма» выпущены художественные плакаты, листовки (на двух языках), конверты, специальные марки.

В результате широкого внедрения механизации почтовых трактов центральные и республиканские газеты доставляются подписчикам в день выхода их из печати во всех областных центрах и в 37 районных центрах республики.

Через специальный отдел по обработке международных писем, организованный при Ташкентском почтамте, ежедневно проходит тысяча писем из различных стран мира.

Выступают рабкоры

БУХАРА. (Морр. «Правды Востока»). Состоялась конференция рабкоров Бухары. Конференция предшествовала собранию рабкоров на предприятиях и в учреждениях.

Работники почтовой связи совместно с работниками издательства с 1 сентября этого года организовали в Ташкенте трехразовую доставку почты и раннюю доставку подписчикам центральных и республиканских газет.

Телевидение. В 19 ч. 30 м. — передача для молодежи, в 20 ч. — трансляция концерта из театра им. Навои.

В ТЕАТРАХ: ТЕАТР им. ХАМЗЫ — 11/Х Алжир, родина моя! 12/Х днем Сердечные тайны, вечером Дочь Ганга.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. ГОРЬКОГО. 12, 15, 18 октября ПРЕМЬЕРА Л. Гераскина СОСЕДИ ПО КВАРТИРЕ.

Центральный СТАДИОН «ПАХТАКОР» 11 октября ФУТБОЛ Четвертьфинала команд классов «А» и «Б» на кубок Советского Союза.

Открыта ПОДПИСКА на 1959 год НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ Подписка принимается всеми отделами «Союзпечати».

ТАШКЕНТСКОЕ ТЭЦ ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: слесари 5, 6-го разрядов, мотористы по обслуживанию агрегатов, бульдозеристы, помощники машинистов турбин и котлов.

Полуфинал первенства СССР по шахматам

В тринадцатом туре самой интересной была партия молодого киевского мастера Э. Гурфельда против свердловского кандидата в мастера Г. Бастрикова.

К такому же результату, только на 22-м ходу, пришел и лидер турнира международного мастера Д. Холмов (Вильнюс), игравший с ленинградским мастером В. Осносом.

И. ОВЕЧКИН. Мастер спорта, главный судья полуфинала.

ПОПРАВКА

В информации «К 41-й годовщине Великого Октября — 2.500 тысяч тонн хлопка», опубликованной 10 октября т. г. на 2-й странице «Правды Востока», пятую строку пятого абзаца следует читать: «не менее 2,5 миллиона тонн хлопкосырца» и далее по тексту.

Редактор С. С. ЧЕРНИК.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. АЛИШЕРА НАВОИ 13 октября М. Ашрафи Диларам Дирижер — нар. арт. СССР, лауреат Сталинской премии М. Ашрафи.

ИНСТИТУТ ЯДЕРНОЙ ФИЗИКИ Академию наук Узбекской ССР ТРЕБУЮТСЯ: старшие научные сотрудники (физики), младшие научные сотрудники (физики, физикохимики и химики); инженеры: по автоматике, электротехнике, конструкторы, механики; радионженеры и радиотехники, старшие лаборанты и лаборанты (со средним специальным образованием или производственным стажем); техники-электрики, электрослесари, механики, слесари, токари.

ТАШКЕНТСКОЕ ТЭЦ ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: слесари 5, 6-го разрядов, мотористы по обслуживанию агрегатов, бульдозеристы, помощники машинистов турбин и котлов, подобные рабочие, обдувщики котлов, зольщики. Обращаться: ул. Богдана Хмельницкого, 58, отд. кадров.